

# 文明与旅游同行

## 沪上“文明旅游”宣传活动高潮迭起



近日,沪上“文明旅游”宣传活动持续开展。十一黄金周期间,2017浦东新区下半年“文明旅游进社区”广场咨询会,在联洋广场举行。紧接着,长宁的“中山公园集市”下半年专场将在本月底亮相。

今年,申城的文明旅游宣传此起彼伏。上半年,长宁、浦东等区开展了这一活动。9月份以来更是高潮迭起:2017年上海市“文明旅游志愿服务”主题宣传活动在黄浦举行,“2017年上海市迎十一黄金周公众旅游宣传暨中环旅游集市”在普陀举行,以“乐游奉贤,文明相伴”为主题的旅游宣传咨询活动在奉贤举行……这些活动的共同特点,就是把文明旅游宣传融入在丰富多彩旅游活动中,寓教于乐。同时,通过展示品质旅游产品,令市民游客的参与度倍增。



### 浦东 文明旅游进社区

为了让“文明旅游、诚信经营、理性消费、合理维权”的理念深入人心,最近,浦东新区在联洋广场举办了“文明旅游进社区”活动,吸引了不少市民参与。一年两次的这一主题宣传活动在浦东已举行了十一次。

多家A级景点、A级旅行社及部分其他区县旅游企业积极参与,在现场开展“扫码抽奖”、“有奖问答”、“整点抽奖”、“特价产品拍卖”等惠民活动,力争打造市民家门口的便民旅游公共服务平台。

活动启动仪式上,由国家旅游局公布“四个一批”旅游志愿服务先锋人物—上航假期的惠畅代表新区旅游志

愿者发言,由市级志愿服务基地上海科技馆带领区级志愿服务基地东方明珠及野生动物园、金茂大厦88层观光厅、上海中国航海博物馆、滴水湖商旅公司代表,在背景板上承诺“文明旅游,从我做起”并签名。

主办方表示,通过“文明旅游进社区”活动,要倡导文明旅游志愿服务,提升志愿服务质量,打造志愿服务品牌,树立志愿服务典型,引导新区各旅游企业积极参与旅游志愿服务工作,推动新区文明旅游不断迈向新境界。

本次活动由上海市旅游局、新区精神文明建设委员会办公室、新区商务委员会(旅游局)指导,新区旅游会展服务中心主办。

### 长宁 传统节目亮新招

“中山公园旅游集市”是长宁区旅游局主办的大型户外旅游推广活动,一年两次,至今已经成功举办过十届。该活动秉承“文明出游”和“安全出行”

的理念,让市民们了解更多旅游信息,并为市民提供一个优惠超值的旅游购物平台。

今年下半年长宁的“中山公园集市”活动,将于本月28日和29日举行。为期两天的集市还将继续通过市民的互动形式,以特惠的机票价格、丰富的旅游产品满足消费者以实惠价出游的需求。

同时,这次集市亮出新招:以“文明旅游 安全出行”为主题设计



了骑行线路,让参与市民沿途规范共享单车的摆放,同时为它们系上印有文明标语的绿丝带,宣传文明理念,让“共享”和“文明”深入市民心中。



## 鲜活张家港 金秋共游赏



日前,张家港秋季启动了!体育与旅游结合是此次活动的亮点。围绕暨阳湖生态旅游区设置的“活力荧光走”、“星愿露营节”、“活力嘉年华”等一系列主题活动,可以使游客感受不一样的旅游体验。

同时,各景区还有特色活动:永联小镇的新疆巩留风情,展现浓郁的边陲风情;来到国家4A级景区香山,既可欣赏满山的红叶,也可在这里访古探幽。这里有西施进香留下的采香径、苏东坡亲笔题额的梅花堂、徐霞客三次游览的桃花涧等古景,也有明香湖、沁香楼、揽胜厅等新景,是典型的中国园林式仿古建筑群,40余个景点如一颗颗珍珠串联起来,让人有移步换景,目不暇接的感觉……



“鲜活张家港 金秋共游赏”是2017张家港秋季的主题。鲜活,是张家港旅游的代名词。这座临江小城,依托着底蕴深厚的长江文化,走出了一条独具特色的发展之路。乡村旅游、生态度假、文化休闲、现代商务等旅游业态产品丰富。目前已形成了春季赏花之旅、夏季美食探秘、秋季城市体验、冬季年货专线等特色线路,这些线路在同程旅游网受到消费者青睐。



## 邂逅昆曲 蟹乐巴城

以“邂逅昆曲 蟹乐巴城”为主题的昆山阳澄蟹文化旅游节正在举行,系列活动将持续至11月。其中还有“昆曲文化一日游”、“品蟹赏花二日游”等专题线路供游客选择。

节庆期间,到巴城的游客,在品蟹的同时,还可在老街听一听昆曲,体验“最俗”的美食与最雅的昆曲的奇妙混搭。目前,巴城正在着力打造“昆曲小镇”,游客在“昆曲老街”上可以近距离感受昆曲这一高雅艺术。“望得见湖水、吃得到美食、记得住乡愁”,还能惬意地“慢游”“发呆”,这将

### 昆曲文化一日游

早餐:巴城老街“合顺记”,品尝传统早点;  
上午:巴城老街昆曲游,感受昆曲源头的文化魅力;  
午餐:水磨韵昆曲主题餐厅;  
下午:龙云岫品茶听曲、绰墩山昆曲探源。

### 品蟹赏花二日游

上午:游巴解园,感受湖畔绿意,漫步中华蟹道;  
午餐:中国特色商业街—蟹舫苑;  
下午:细品巴城文化老街,在老街博

是巴城给游客带来的新体验。

在为期两个月的节庆期间,巴城推出了郁金香园七彩油纸伞文化艺术节、昆曲小镇摄影创作采风月,以及浦东机场“乡愁小栈”昆曲小镇蟹乡巴城主题展、昆曲小镇全国名家书法邀请展、巴城阳澄湖主题秋季赏风筝放飞活动、阳澄湖诗会……游客在品尝大闸蟹的同时,可以感受到巴城“昆曲小镇”的别样风情和文化韵味。



物馆群中感受历史积淀;  
住宿:阳澄湖费尔蒙酒店,看阳澄落日,听湖风浪音;  
第二日上午:悦丰岛生态课堂,认识久违的自然;  
第二日午餐:五谷餐厅  
第二日下午:音花艺境浪漫花海,让身影在花海定格。

金秋,以“情牵上海,爱上吴兴,迈入同城时代”为主题的吴兴上海活动周中,“万人游吴兴”吸引了旅行社和游客的目光。丝绸之旅、原乡之旅、文化之旅3条特色旅游线路,展示吴兴悠久的历史、优美的生态环境和丰富的物产资源,同时,新公布的“吴兴新八景”,都将给上海游客带来独特的旅游体验。

吴兴位于湖州中心城区,拥有一批高品质的度假区和景区景点。其中,有汇聚文化体验、乡村休闲、养生养老等多元业态的西塞山省级旅游度假区;汇集了仁皇阁、飞英塔、莲花庄、衣裳古街等十景的菰城景区,堪称“江南地区最大城市中央湿地公园”的丝绸小镇西山漾景区、坐拥“亚洲最大室内蝴蝶生态馆”的原乡小镇等。

吴兴发挥“绿水青山”的生态环境优势,有现代庄园、主题农场、乡村民宿、运动休闲等多元旅游业态,形成了“农庄+游购”、“中国台湾村”等模式和品牌。同时,围绕赏花、采摘、运动、民俗、美食等资源要素,“四季旅游节”庆此起彼伏。未来几个月里,面向上海游客,有“秋之情、冬之魅”为主题的森林音乐节、乡野美食文化节、古道徒步、古村落村晚、年猪宴等特色活动10余场。让游客享受旅游节带来的乐趣。

## 万人游吴兴 线路有特色

## 慢度好时光 乐在东钱湖

最近,“慢度好时光”东钱湖旅游产品进入申城。

国家级旅游度假区东钱湖的“湖泊休闲”内容非常丰富:石刻文化、四季赏花、乡村农家乐、大型主题乐园等旅游资源可赏可玩;酒店、民宿、营地等接待设施配套齐全;车行、舟行、骑行、步行、温泉度假、高尔夫运动、湿地观光等旅游产品日渐成熟;皮划艇、帆船、房车露营等新兴旅游业态不断涌现……

亲子游特色系列也是东钱湖此次申城主推的产品。组合了国家4A级旅游景区、中国水域面积最大的野生动物园—雅戈尔动物园的动物观赏游览线;主题水乐园、水上帐篷营地主题活动专区;恒元酒店旗下恒好玩Club的专业亲子俱乐部组合;趣味皮划艇体验,帆船、SUP浆板等一批水上项目,以及环湖自行车骑行等产品,丰富的产品为亲子出行,提供了丰富的组合。